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令和４年立子山地区新春交歓会

立子山地区体育協会ボウリング大会開催

入って安心～市民交通災害共済～入って安心～市民交通災害共済～

こんにちは～お元気ですか？
配食サービスです！

令和３年自治会等地縁による団体功労者
竹ノ下町会会長　菅野　富美 様

総務大臣表彰おめでとうございます

　１月27日㈭、木幡浩市長を来賓にお迎えし、地区
内から参加者を27名に限定、新型コロナ感染防止対
策を十分に実施し、立子山支所会議室において、立
子山地区自治振興協議会主催の新春交歓会が開催さ
れました。
　菅野富美会長（大河内善計副会長代読）からは、自
治振での提案事項に対しての御礼や朝河貫一博士の
「報恩之辞」、現在休校中の立子山中学校の跡地利用、本年度竣工予定の福島市大舘山一般廃棄物最終処分場建設工事
に関連する環境整備等についてあいさつがあり、来賓の木幡浩市長からは、菅野富美会長の総務大臣表彰の受賞、福
島市大舘山一般廃棄物最終処分場建設事業、健康づくりで競争（共創）チャレンジについてのあいさつがありました。
　引き続き、市内でも注目されている立子山地区の独自の事業「立子山地区の健康づくりについて」いきいきももり
ん体操代表者会議の斎藤紘一代表から、また、「コロナワクチン接種について」立子山方部民生児童委員協議会の南初
子会長からそれぞれ事業の紹介がありました。

　自治会、町内会等の地縁による団体の代表者として
多年にわたり在職し、地域的な共同活動を通じて良好
な地域社会の維持及び形成に顕著な功績があったと認
められた竹ノ下町会会長　菅野富美氏が昨年11月30
日付で総務大臣より表彰され１月21日㈮、立子山支所
において市政策調整部長より表彰の伝達がありました。
　菅野氏は、平成12年に竹ノ下町会
長に就任、同年、立子山地区町内会
連合会長に就任、平成28年には、福
島市町内会連合会長に就任、現在に
至るまで地域活動や地区の住民福祉
の向上に努めてまいりました。
　永年の活動の成果が認められ今回
の表彰となりました。受賞、誠にお
めでとうございます。 ▲代理受領された

菅野マキ氏

　社会福祉協議会立子山協議会では、毎年恒例となっ
ているひとり暮らしの高齢者等への配食サービス事業
を実施いたしました。
　この事業は、「歳末たすけあい募金」の配分金を利用し
た事業で、ひとり暮らしの高齢者（70歳以上）及び高齢
者のみの世帯（75歳以上）で、いずれも近所に子供さん
がいない世帯を対象に地区の民生児童委員さんが、配
食サービス品を届けました。

　加入者には交通事故の通院及び入院の治療日数に応じ
て見舞金（２万円～）が支払われます。自転車での自損事
故も対象です。（小児用自転車は除く。）
　万一に備え、家族全員で加入しましょう。
○年 会 費　一人500円
○保険期間　令和４年４月１日から令和５年３月31日まで

（４月１日以降に加入した場合は加入翌日から）
○受　　付　３月１日㈫から受付します。

　各町会では、市民交通災害共済担当者が
新型コロナウイルス感染防止対策をしたう
えで、訪問受付をします。
　支所では、平日のみの受付になります。
＊お仕事で都合がある方は、勤務先にある
支所、本庁生活課、西口行政サービス
コーナーでも申込が可能です。
問い合わせ先　立子山支所☎597－2111

　１月23日㈰オークラボウルにおいて36名が参加し
開催されました。
　昨年は中止でしたが、新型コロナウイルス感染防止
対策を実施し規模を縮小し開催いたしました。
　成績は、次のとおりです。
○総合優勝　寺島 正一郎さん
○男性の部　　　　　　　　 ○女性の部
　１位　寺島正一郎 さん　　　１位　長谷川園江 さん
　２位　高橋　藤雄 さん　　　２位　寺島　裕子 さん
　３位　佐久間　真 さん　　　３位　寺島　文子 さん
○小学生の部
　１位　斎藤琥羽河 さん
　２位　斎藤彩芽羽 さん
　３位　高橋　　愛 さん

全体風景 活動紹介（斎藤氏） 活動紹介（南氏）
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【三校】 【校了日　2月8日㈫】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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【と　き】　３月23日㈬　午前10時～11時
【ところ】　渡利学習センター　図書室
【対　象】　就学前のお子さんと保護者
【内　容】　絵本の読み聞かせなどで
　　　　　楽しく過ごします。

☆ 読み聞かせ会 ☆☆ 読み聞かせ会 ☆ 移動図書館 しのぶ号
南向台小学校
３月17日㈭　13：00～13：30
立子山小学校
３月９日㈬　10：10～10：40

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、主催事業を延期または中止、センターの使用を中止する場合がありますので、ご了
承ください。また、ご来館の際は、必ずマスクを着用してください。

【区分】：◆少年教育、◇青年教育、●高齢者教育、○女性教育、★家庭教育、☆市民学校等
　　　　※毎週金、土曜日の９：00から18：00まで、多目的ホールを個人利用優先使用としておりますが、主催事業等で使用

できない場合がありますので、予め、渡利学習センターへ電話確認願います。
　　　　※休館日は、予約した団体のみ使用できます。
　　　　※休館日を除き、９：00から17：45まで空いている講義室等を個人学習スペースとして利用できます。

３月の講座日程
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○渡利レディースセミナー
※学習センター使用受付開始

●渡利グレート・
　アカデミー

●渡利グレート・
　アカデミー

◎図書読み聞かせ会
　（下記参照）

●渡利寿大学

　令和４年１月吉日、当館利用登録団体『ジャングルポケット』講師の半澤
京子さんより、今年の干支『寅』のぬいぐるみの寄贈がありました。干支に
ちなんだぬいぐるみは、18年前から毎年寄贈いただいており、当館名物の
１つとなっています。今回、寄贈されました『寅』のぬいぐるみは、当館図
書室に置いてありますので、ぜひ、ご覧ください！

　当センターで活動するジャングルポケット（パッ
チワークサークル）の会員の皆さんが作成したつる
し雛やパッチワーク作品を展示しています。ひと針
ひと針丁寧に作成された作品をぜひ、ご覧ください。
　展示期間：３月10日㈭まで
　展示場所：渡利学習センターエントランスホール

今年の干支「寅」のぬいぐるみの寄贈がありました

渡利地区の歴史を学ぼう週間

～『つるし雛』展示～

　昨年12月11日㈯から18日㈯まで渡利学習センター新館落成
記念として渡利地区歴史研究会さんのご協力のもと渡利地区歴
史資料展示会を開催しました。ここでしか見られない貴重な資
料の数々をもとに歴史研究会の皆様による丁寧な解説で、より
深く渡利地区の歴史について学ぶことができたかと思います。
　最終日には、地元の歴史に詳しい柴田俊彰先生に「渡利を結
ぶ歴史～松齢橋・天神橋物語」と題してご講演をいただきまし
た。何気なく通っている二つの橋に関する歴史を知り、渡利地
区に対する思いが強くなったのではないでしょうか。
　期間中ご来館いただきました皆様ありがとうございました。
今後も地元の歴史を学ぶ講座を企画してまいりますので、ご案
内の際はぜひご参加ください。

【歴史資料展示会】

【柴田先生による講演会の様子】

　渡利学習センター新館の利用が始まり約１年
が経過したところでありますが、多くの忘れ物
を学習センターにて預かっております。心当た
りのあるかたは学習センター職員にお申し出く
ださい。利用後は、忘れ物がないかよくご確認
いただきますようお願いいたします。

忘れ物に注意しましょう

※事前の申し込みは不要です。
　お気軽にご参加ください。３月３日㈭は、

《館内施設点検・清掃》
のため、センターの使用
ができませんので、ご了
承願います。

令和 4年 3月 1日発行

【三校】 【校了日　２月７日㈪】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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